神戸市中央区港島中町6丁目13番地4

## フジッコ株式会社 代表取締役社長 福井 正一

## 第60回定時株主総会における新型コロナウイルス感染拡大防止対策 および事前の議決権行使のお願いについて

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、同封の「第60回定時株主総会招集ご通知」においてご案内申し上げておりますとおり、来る6月23日(火曜日)に当社第60回定時株主総会の開催を予定しておりますが、新型コロナウイルスの感染拡大防止に向けた当社の対応について、下記の通りご案内いたしますとともに、株主の皆様のご理解並びにご協力をお願い申し上げます。

記

## 1. 議決権の行使について

議決権の行使は、郵送、またはスマートフォン等によるインターネットでのご行使が可能ですので、ぜひご活用ください。議決権行使の詳細については、お手元の「第60回定時株主総会招集ご通知」 2~4頁をご覧ください。

## 2. 当日の株主総会の運営について

- ① 体調不良と思われる株主様のご入場をお断りする場合がございます。 ご来場の方々につきましては、会場入口において、サーモグラフィ等での検温にご協力いただき、発熱が認められた方、体調不良と見受けられた方につきましては、ご入場をお控えいただく場合がございますので、予めご了承くださいますようお願い申し上げます。 当日発熱されておられる方、体調のすぐれない方のほか、ご高齢の方、基礎疾患のある方や妊娠中の方につきましても、ご来場を見合わせていただくことをご検討ください。
- ② マスクの着用等、ご自身及び周囲への感染予防のための措置にご協力ください。 会場内に消毒用アルコールを設置いたしますので、手指の消毒にご協力を賜りますよう、 お願い申し上げます。なお運営スタッフは、マスク着用で対応させていただく場合がござ います。
- ③ 株主総会の議事は株主の皆様の感染リスクを少しでも減らすため、例年よりも時間短縮する方法を検討しております。
- ④ 例年株主総会前に実施しております**商品展示会ならびにご来場の際のお土産のご用意は** いずれもございません。
- ⑤ 当日の会場運営につきましても、感染防止を目的とした座席の配置を検討しており、**十分な座席が確保できない可能性がございます。**何卒ご容赦いただきますよう、お願い申し上げます。
- ⑥ その他、状況の変化により株主総会の運営に大きな変更が生じる場合は、当社ウェブサイト (https://www.fujicco.co.jp/) においてお知らせいたします。適宜ご確認賜りますようお願い申し上げます。